NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE . .
SALLUMUTA KAPTEPA u KN 111-02386.1 : BI:()i'lFI :

WWW.ABTOBPOHA.P®

roal | OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAEMb & pynycka | gsuratens | ANKAM o mepeopa
Hyundai | Elantra 2021- 1.6, 2.0 AKMN | MEPEAHWIA
. Bont M14x1.5x30
KpoHLuTenH Wai6a 14
NEBbIN
Bont M8x20
LLlai6a 8 yB \:
3aknagHasi M8 /
o y
KpOHLITENH
rnpaBblii
3arnyLka

Bont M8x20

D
BonTt M8x20 3awmra aiiba 8 ys

LLlai6a 8 yB

n HCTPYKUUA NO yCTaHOBKe:

1. CHATb WTaTHbIV NbINIbHUK.
2. YcTaHOBWTB U 3aKpenuTb B WITaTHble oTBepcTus (A) 6ontamu
M14x1.5x30 c wanbon 14 neBbii U NpaBbIi KPOHLUTENHbI.

1 1
3. BakpenuTb 6asiky K KpoHwTenHam Gontamu M8x20 v wanbamm 8 y.. Cocrtas nsgenus: | '
4. 3aTsaHyTb 60NTbI KPENNEHNS KPOHLITENHOB 1 Barnku ¢ HeobXoAMMbIM ; ;
ycunvem. HavmeHoBaHve | Kon-Bo ' MoMeHT 3aTsikku
5. Mopgpesatb LWTaTHBI MbIIbHWK MO YKa3aHHOMY KOHTYPY Ha pucyHke 1 v Bont M8x20! 7wt | 24.0 Hm
YCTaHOBUTb €ro Ha MecTo. BonT M14x1.5x301 2wt i 81.0 Hm
6. BnoxuTb 3aknagHyo B NoApamMHUK, COBMECTUB raiiky 3aknagHyto ¢ Llari6a 8 yB 7wt
orBepctuem (B). Wain6a 141 2wt
7.3akpytnTtb 60nThl M8x20 C Wwanbamu 8 yB. Ha 2-3 obopoTa B 3aknagHble 3awmtal 1 wT |
B OTBepCTUsiX nogpamHuka (b). Banka. 1wt |
8. 3aBEeCTM 3aHIOK0 YacTb 3aLUMThI HA YCTaHOBMEHHbIE GOMThI. KpoHwTeiiH nesbii | 1 Wt |
9. MepeaHIolo YacTb 3alWMThI 3aKpenuTb k 6anke 6ontamn M8x20 n KpoHwTenH npasbi 1 1 WT. |
wanbamu 8 yB. 3aknagHas M8! 2 wT. |

10. 3aTsHYTb BCe BONTOBbLIE COEAMHEHMS C HEOOXOAUMBIM YCUINEM.

Mpov3BoauTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1
	Страница 2

